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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLÉGIO GESTOR DO CAMPUS PARNAMIRIM DO INSTITUTO FEDERAL

DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE

 

Às 14 horas do dia quatro do mês de agosto do ano dois mil e vinte, o Colégio Gestor, reuniu-se em sessão ordinária reservada, em

videoconferência pelo Microsoft Teams, sob a presidência de Paulo Vitor Silva (Diretor-Geral Pro Tempore) e sob a presidência de

Raphael Siqueira Fontes (Diretor-Geral Pro Tempore  Substituto), contando com a presença de Ana Claudia Nobrega de Medeiros

(Diretora de Administração), Alvaro Hermano da Silva (Diretor Acadêmico), Maria Izabelli Cassiano da Silva (Coordenadora de

Apoio Acadêmico), Alynna Erlane Silva de Sousa Medeiros (Coordenadora de Gestão de Pessoas), Gabriel da Costa Dantas

(Coordenadora de Atividades Estudantis), Marisa Daniella de Oliveira Garcia (Coordenador de Extensão), Ana Paula Borba Costa

(Coordenadora de Pesquisa e Inovação), Honore Vicente Cesario (Coordenador de Tecnologia da Informação) e secretariado por

Eduardo Chaves de Sousa (Chefe de Gabinete), para tratar da seguinte pauta de reunião: (I) Aprovação da pauta proposta, (II)

Aprovação e assinatura da ata da reunião do dia 07/07/2020; (III) Criação da Comissão Especial de Regularização de Processos

Físicos no SUAP; (IV) Definição do quantitativo de Estagiários no Campus Parnamirim; (V) Renovação dos Contratos de Estágio;

(VI) Estabelecer, como contrapartida da cessão de espaço para realização de processo seletivo, o pagamento dos participantes

(servidores/terceirizados) das funções necessárias nos termos a NI Nº 6/2019 - DIGPE/RE/IFRN; (VII) Mudança temporária do

setor de saúde para sala de multiuso; (VIII) Criação da Comissão de Revisão e Consolidação dos Atos Normativos Inferiores a

Decreto para atendimento do Decreto nº 10.139/19. Iniciados os trabalhos ocorreram as seguintes deliberações:  

 

(1) O presidente Paulo Vitor Silva, agradeceu a presença de todos e em seguida, encaminhou para Aprovação da Ata da pauta

proposta. O Colégio Gestor aprovou por unanimidade com a retirada do item VII da pauta.

(2) Continuando o presidente Paulo Vitor Silva oportunizou ao secretário Eduardo Chaves de Sousa para encaminhamento da

Aprovação da Ata da Reunião do dia 07/07/2020. O Colégio Gestor aprovou por unanimidade.

(3) Em seguida, o presidente Paulo Vitor Silva apresentou a pauta seguinte “Criação da Comissão Especial de Regularização de

Processos Físicos no SUAP”, no entanto devido motivo de força maior no serviço, o presidente Paulo Vitor Silva passou a

presidência para o presidente substituto Raphael Siqueira Fontes, em seguida foi realizada a apresentação dos quantitativos de

processos físicos não finalizados por setor, pelo secretário Eduardo Chaves de Sousa. Tendo realizada a referida explanação, o

presidente substituto Raphael Siqueira Fontes encaminhou ao colegiado a pauta para a discussão. O Colégio Gestor não encaminhou

para aprovação a criação da Comissão Especial de Regularização de Processos Físicos no SUAP, não obstante propôs e acatou, por

unanimidade, o seguinte encaminhamento:

- Suspender o trabalho de verificação e finalização de processo físicos, in loco, enquanto perdurar suspensão dos trabalhos

presenciais, nos termos da Portaria nº 547/2020 - RE/IFRN, de 26 de março de 2020.

 

(4) Tendo retornado à presidência o presidente Paulo Vitor Silva, foi dada continuidade na pauta seguinte “Definição do quantitativo

de Estagiários no Campus Parnamirim”. Realizou-se um panorama e apresentação de planilha com dados sobre os estágios no

Campus Parnamirim pelos membros Maria Izabelli Cassiano da Silva e Alynna Erlane Silva de Sousa Medeiros, logo após o

presidente Paulo Vitor Silva apresentou a problemática em relação aos estágios, dentre os quais orçamentária e situação de pandemia

decorrente do novo Coronavírus (SARS-CoV-2). Em assim sendo, o presidente Paulo Vitor Silva encaminhou ao colegiado a pauta

para a discussão. O Colégio Gestor aprovou, por unanimidade, os seguintes encaminhamentos:

- Redução do quantitativo de estagiário para 6 (seis), para fins de adequação orçamentária; e

- Readequação dos setores administrativos para o momento vivenciado pela pandemia decorrente do novo Coronavírus (SARS-

CoV-2).

(5) Continuando o presidente Paulo Vitor Silva prosseguiu para próxima pauta “Renovação dos Contratos de Estágio”, tendo

abordado a problemática na pauta antecedente pela presidência e pelos membros supracitados. O presidente Paulo Vitor Silva

propôs e encaminhou ao colegiado para a discussão. O Colégio Gestor aprovou, por unanimidade, os seguintes encaminhamentos:

- Não renovar os contratos de estágios já encerrados, dentre os quais da estagiária da biblioteca; e
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